

МОУ «СОШ №115»



Участие в международном движении «Добрые дети мира»

Творческий конкурс «Сказка о Добром Ангеле мира»



Из-за угла обшарила
волосами. Её лицо
звали Лара. Вот уже
Два дня назад
аллее в тёмном парке
Вспомнив, Лара
Вдруг на неё
зашипела. Лара
Вчера она у
своих родителей
этого. Поэтому

☺ Тебе не
- Нет. Е
- Но ты
- Да, э
Спор
звали Роб
на сторо
Он
улице с
Но вот
«С
Лара

Про доброго Ангела

Автор:
7 А кл
шась дево



Ангелы

Автор: Анастасия Красавина,
ученица 7А класса СОШ №115

Каждый божий день мы живём и не задумываемся, что у каждого из нас есть два ангела, ангел добра и ангел зла. Если бы не существовало ангела добра, то наша жизнь превратилась в ад. Если бы не было ангела зла, то мы до сих пор жили на небесах в раю и никогда не чувствовали душевной боли, усталости и зла причинённое друг другу.

Мой рассказ начинается с жизни одной странной и очень доброй девушки, которую звали Анастасия. Можно было



сказать, что у этой девушки не было своего ангела зла, потому что она никогда не совершала плохих и бессердечных поступков. Люди ей говорили, что у этой девочки есть сердце, ведь она всегда или подвигает и сочувствует в трудную минуту.



«Сказка о добром Ангеле»

Работал: Ученик 7а класса СОШ №115

Белусов Дмитрий

В небесах парил ангел. Чистый и светлый. Очень хотелось Ангелу побывать на земле. Но не пускал его Бог на землю. Очень у Ангела душа была чувствительная и нежная. Он был добр и искренен, что даже Господь Бог жался.

Однажды Ангел все-таки упросил Бога, и тот позволил ему слетать на землю. Strongly переживал за него не зря. Вернулся Ангел и стал умолять Бога, чтобы тот ему образ человеческий и позволил жить на земле. И почему Ангел на землю просится и говорит ему, - не потому что это дело пылать любовью к земной женщине. Нет, не выдержал он страданий своего Ангела - дал ему

прекрасного юноши. Предстал пред возлюбленной и она была красавица. Видит она юношу в первый раз, а он ей не зря. Ведь не знала она, что незримый витал Ангел над ней. Посмеялась красавица над Ангелом, посчитав его за человека. Ангел понял тогда Ангел, что нужно совсем человеком

был добр и внимателен. Вскоре появились у него две девочки, одну из которых он любил больше, чем себя. Вскоре он увидел, что за ней следом, но так, чтобы она его не видела. Он решил пойти к возлюбленной. Узнала девушка странного человека и решила с ним встречаться. Обрадовался Ангел, глаза его наполнились улыбкой, и предложил он ей выйти замуж. Она согласилась, и они стали жить вместе.

Участие в международном движении «Добрые дети мира»

Спортивные соревнования «Папа, мама, я –
спортивная семья»



Участие в международном движении «Добрые дети мира»

Поздравление ветеранов ВОВ



МОУ «СОШ № 1

Участие в международном движении «Добрые дети мира»

Весенняя неделя добрых дел



МОУ «СОШ №115»

Участие в международном движении «Добрые дети мира»

Фотоконкурс «Видеть мир добрыми глазами»



МОУ «СОШ №115»

МОУ «СОШ №115»

